

2018年8月22日

各位

インフラファンド発行者名
 カナディアン・ソーラー・インフラ投資法人
 代表者名 執行役員 大竹 喜久
 (コード番号 9284)

管理会社名
 カナディアン・ソーラー・アセットマネジメント株式会社
 代表者名 代表取締役社長 大竹 喜久
 問合せ先 財務企画部 石山 貴子
 ファイナンスマネージャー
 TEL: 03-6279-0311

(訂正)「2018年6月期決算短信(インフラファンド)」の
 一部訂正に関するお知らせ

本投資法人が、2018年8月14日付にて発表しました「2018年6月期 決算短信(インフラファンド)」の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

【訂正箇所1】

サマリー情報「1.2018年6月期の運用、資産の状況(2017年10月1日～2018年6月30日)」

(1) 運用状況

(下線部は、訂正箇所を示します。)

[訂正前]

	1口当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	営業収益 経常利益率
	円	%	%	%
2018年6月期	<u>2,006</u>	3.7	1.8	16.4
2017年9月期	△32,934	△39.4	△39.3	-

[訂正後]

	1口当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	営業収益 経常利益率
	円	%	%	%
2018年6月期	<u>2,007</u>	3.7	1.8	16.4
2017年9月期	△32,934	△39.4	△39.3	-

【訂正箇所 2】

P3 「2. 運用方針及び運用状況 (2) 運用状況①当期の概況 d 資金調達の概要」

(下線部は、訂正箇所を示します。)

[訂正前]

この結果、総資産に占める有利子負債の割合（期末総資産有利子負債）については、50.3%となりました。

[訂正後]

この結果、総資産に占める有利子負債の割合（期末総資産有利子負債）については、50.5%となりました。

【訂正箇所 3】

P25 「1 口当たり情報に関する注記」

(下線部は、訂正箇所を示します。)

[訂正前]

	前期 自 2017年 5月18日 至 2017年 9月30日	当期 自 2017年10月 1日 至 2018年 6月30日
当期純利益又は当期純損失 (△) (千円)	△49,402	<u>330,439</u>
普通投資主に帰属しない金額 (千円)	-	-
普通投資口に係る当期純利益 又は当期純損失 (△) (千円)	△49,402	<u>330,439</u>
期中平均投資口数 (口)	1,500	164,642

[訂正後]

	前期 自 2017年 5月18日 至 2017年 9月30日	当期 自 2017年10月 1日 至 2018年 6月30日
当期純利益又は当期純損失 (△) (千円)	△49,402	<u>330,449</u>
普通投資主に帰属しない金額 (千円)	-	-
普通投資口に係る当期純利益 又は当期純損失 (△) (千円)	△49,402	<u>330,449</u>
期中平均投資口数 (口)	1,500	164,642

以上